10

11

12

14

15

16

17

18

19

20

21

22

Bugelgriffe, Rohrgriffe 4

EPR.

>
RoHS 30° ‘

Griffmulden

Kunststoff Thermoplast, Montage mittels Schrauben

MATERIAL

Glasfaserverstarkter

schwarzgrau, matt

Schraubenabdeckung

- ECO.R: kunststoff Thermoplast (Polyester PBT) in allen Elecolors
Farben, glanzend, Montage durch Einpressen Wird mitgeliefert,
abnehmbar mit einem Schraubenzieher (Abb.1).

Zubehor: Separat erhaltlich (siehe Tabelle).

Kunststoff  Thermoplast (Polyamid  PA),

STANDARDAUSFUHRUNGEN

Durchlocher fur Edelstahl 1.4301 Schneidschrauben nach ISO 7050
@ 2.9x9.5 mm, mitgeliefert (siehe Montageanleitung)

EPR-SH: Griffschale ohne Klappe
EPR-F-SH:  Kunststoff =~ Thermoplast
SchlieBkappe mit Edelstahl-Torsionsfeder

schwarzgrau,  matt,

ERGONOMIE UND DESIGN

Der Griff kombiniert modernes Design und eine kompakte Form.
Die ergonomische Form der Griffschalen mit der abgerundeten
Griffkante gibt den Fingern einen angenehmen, sicheren Halt. Die
farbige Abdeckung verbessert die Sichtbarkeit des Griffs und bietet
die Moglichkeit Produktanpassungen vorzunehmen.

Die Klappe ist ein einzigartiges Feature, das die Nische komplett
verschlieBt und sich einfach mit der Hand 6ffnen lasst.

TECHNISCHE DATEN

Die in der Tabelle angegebenen Werte fur Hebekraft (F1) und
Auszugskraft (F2) sind das Ergebnis von Labortests mit Griffen, die
auf verstarkten Blechen mit einer Starke = 1,5mm (fur Prufzwecke
verstarkt) montiert wurden.

BOHRSCHABLONE

Auf Platten mit Starken (e) uber 2,5 mm empfehlen wir den Griff

nach einen der folgenden 3 Moglichkeiten einzupassen:

- mit 2 selbstschneidenden Schrauben in die Bohrungen "d";

- mit 2 Senkkopfschrauben M3x6 nachdem Bohrlécher gemacht
wurden;

- mit 2 Senkkopfschrauben M3x10 mit Muttern, nach Bohren von
Sackléchern mit @ 3,2 mm.

| | c4 INNcs NN cCe NN cC17
RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
ECO.R
Code Artikelnummer Schraubenabdeckung fur
29851-* ECO.R1-* EPR.110
29852-* ECO.R2-* EPR.120
* Erganzen mit Farbcode (C1,..., C6).
EPR.110
s X y f f1
1+1.2 100.5+0-2 5205 6401 55.5%0-1
>1.2+1.5 (1001502521210 6401 5.7 =07
>1.5+2 100.5+0-2 52.5+05 6401 56 01
>2:2.5 (1001502 N528780:5 6401 56.20-1
>2.5+3 100.5+02 53+05 6401 56.5%0-1
>3+3.5 100.5%02 | 53.2%05 64201 56.701
>3.5+4 100.5%02 = 53.4 %05 64201 56.9%0-1
>4+4.5 100.5#02 | 53,605 64201 57.130:1
>4.5+5 100502 = 53.8*05 6401 57.3 %01
2 372024

X
107.5%02
107.502
107.5%02
107.5%02
107.5%02
107.5%02
107.5+02
107.5%02
107.5+02

aa
€elesa+Ganter

Fi
=
L=
F2 ~ \I
Montageschablone
(Bohrung vor der Montage entgraten)

S X

H =f=

L D I I I

ot | b-

(B i §
@ H ‘ R maxt |
5 \ | |-
2 - {1—-——-—-—= =
T |

(. ‘ |

‘ I
|
EPR.120
y f f1 d

73105 6401 76.8%0.1 2.5%0.02
73105 64 0.1 7701 2.55 $0.02
7305 64101 77.2%0.1 2.610.02
7405 6401 5221652002
7405 64101 77.8%01 2.65%0.02
74405 6401 78.1 0.1 271002
75+0.5 6410.1 78.4%0.1 2.7%0.02
75+05 6401 78.7%0.1 2.7%0.02
75405 6401 79201 2.710.02

ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten.

Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.



EPR. Griffmulden

2/2

BOHRSCHABLONE
Auf Platten mit Starken (e) uber 2,5 mm empfehlen wir den Griff
nach einen der folgenden 3 Moglichkeiten einzupassen:

- mit 2 selbstschneidenden Schrauben in die Bohrungen "d"; T -
- mit 2 Senkkopfschrauben M3x6 nachdem Bohrlécher gemacht H
wurden; |
- mit 2 Senkkopfschrauben M3x10 mit Muttern, nach Bohren von I
Sackléchern mit @ 3,2 mm.
Fig
~
| =~
-~
| ]
| u
L u
FigB\ —~ \H
| = \ I T T I 7T }
T
B
b1
| EPR-SH EPR/F-SH
f h
A AA 2
Jia |
| ! \
— |
L | |
A !
b2
__| *Ergénzen mit Farbcode: 261091-C2 EPR.110-SH-C2
-' I C1 c2 c3 c4 c5 c6
RAL7021 RAL2004 RAL7035 RAL1021 RAL5024 RAL3000 RAL6017
- F1 F2
Code Artikelnummer B f L H h1 h2 bl b2 I 12 IN] IN] 52
261091-* EPR.110-SH-* 109 64 73 24 20 215 90 96 42 9 1300 500 39
261121-*  EPR.120-SH-* 120 64 95 28.5 24 26.5 94 103 58 1 1200 400 55
261131-*  EPR.120/F-SH-* 120 64 95 28.5 24 26.5 94 103 = 11 1200 400 70
ELESA und GANTER Produkte, alle Rechte vorbehalten m -
€lesa+Ganter a0z 3

Bei Reproduktion der Zeichnungen, bitte immer mit Quellenangabe.

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

Bugelgriffe, Rohrgriffe 4



